

## Navodila za delo pri slovenščini: **UVOD V ROMAN**

### Pozdravljeni, osmošolci!

Pozdravljeni v novem tednu pouka na daljavo. Dobro nam gre, se vam ne zdi? Približno tako zadnje čase izgledajo naše delovne mize, se strinjate? Učitelji slovenščine vsak prosti trenutek izkoristimo za branje »debeelih« knjig. Pa vi? 😊



Kot ste do sedaj verjetno že ugotovili, obdobje realizma v slovensko književnost prinaša številne nove književne vrste; poleg pesemskih besedil smo v preteklih tednih spoznavali tudi krajšo pripovedno vrsto – sliko. Danes je na vrsti najobsežnejša prozna književna vrsta – ROMAN. Na zgornji fotografiji jih najdete kar nekaj. 😊

V zvezek napišite naslov: **UVOD V ROMAN**

Najprej boste na kratko ponovili, kar že znate.

1. Verjetno poznate kar nekaj podobnih besed oz. besednih zvez, kot je roman: npr. *sose dov Roman, ljubezenska romanca, romanca (pesemska oblika), romantika, romaneskni* ipd. **V zvezek zapišite vse ležeče zapisane besede in jih skušajte razložiti.** Če imate pri delu težave, na spletni strani Fran.si pogledajte v slovarje in si pomagajte pri njihovi razlagi.
2. **V zvezek si prepišite razpredelnico književnih vrst in jo dopolnite, kjer je potrebno.**

opis	naslov	poimenovanje knjiž. vrste
		bajka
V njej nastopajo živali, ki imajo človeške lastnosti, najdemo tudi življenjski nauk.		
Kraj in čas dogajanja sta nedoločena, konec je srečen.		
	Martin Krpan	
		slika

3. Če bi zgornje književne vrste, ki jih že dobro poznate, primerjali med seboj po dolžini, bi si od najkrajše do najdaljše sledile približno tako: basen, pripovedka, bajka, slika, pravljica in povest. **Kot najdaljše pripovedno delo v prozi je na zadnjem mestu ROMAN.**
4. Na povezavi [https://www.ucimte.com/?q=interaktivni\\_ucbenik\\_prost\\_dostop/1000196](https://www.ucimte.com/?q=interaktivni_ucbenik_prost_dostop/1000196) si preberite, kaj je roman. V zvezek **na kratko** zapišite, **kaj za to književno vrsto velja.**

Za danes ste končali. Naslednjič bomo spoznali **prvi slovenski roman**, ki ga je napisal **Josip Jurčič: Deseti brat**. Ne pozabite: zapise v zvezku **fotografirajte in pošljite** svojim učiteljem slovenščine.

Vse dobro vam želimo in ostanite zdravi.

Učitelji slovenščine